
Як правильно надати форму нігтям 
Кожна жінка прагне завжди і всюди виглядати бездоганно. Від того

який  у  неї  зовнішній  вигляд  залежить  її  впевненість  поведінки,
привабливість, настрій. Для жінок важливо все – стиль одягу, прикраси,
зачіска, макіяж і особливо красивий манікюр, основою якого є акуратна,
правильно підібрана форма нігтів. Професійний майстер манікюру може
легко  і  швидко  підібрати  правильний  дизайн  нігтів.  Однак  якщо
врахувати деякі поради, і в домашніх умовах можливо зробити манікюр,
заощадивши при цьому час і гроші.

Класифікація форм нігтів на руках
Двох людей з абсолютно однаковою формою нігтів не існує. Для

кожної  людини потрібен індивідуальний підхід  у  виборі  оформлення
нігтьової  пластини,  який грунтується  не  тільки на  особистих смаках,
уподобаннях,  модні  віяння,  але  залежить  від  особливостей  будови
пальців, усієї руки, способу життя, товщини, стану нагідок, загального
стилю.  Є  багато  варіацій  оформлення  манікюру  прості  і  складні,
наприклад,  у  моді  новинки  літа  2015:  EDGE,  бріджит,  паркер.
Розглянемо основні форми нагідок.

Квадратна
Нігті  квадратної  форми  підійдуть  власницям  довгих,  тонких

пальців,  вони  здатні  візуально  вкоротити  їх  довжину.  Такий  дизайн



надзвичайно  популярний  так  як  є  самим  простим  у  виконанні,  його
радять  робити  більшості  жінок,  також  він  підходять  чоловікам.
Прямокутна  форма  чудово  виглядає  на  нігтях  будь-якої  довжини  –
середньої,  короткою, довгою, підходить для повсякденного манікюру,
однак гострі кінчики нігтів часто чіпляються за все і можуть зламатися.

Кругла
Дівчатам  з  великими  руками,  широкими  долонями  і  великими

пальцями  ідеально  підійде  округле  оформлення  нігтів.  При  цьому
поверхня  нігтика  зберігає  міцність,  стійкість  до  сколам,  зачепам  за
тканину і декор одягу. Дизайн ідеальний для коротких (максимум 3 мм),
ослаблених,  ламкого  нігтьових  пластин.  Округле  оформлення
вибирають  активні,  рухливі  жінки,  мами  маленьких  дітей,
медпрацівники, музиканти, няні і вихователі в дитячих садах.

Овальна
Овальний манікюр універсальний, він підходить більшості жінок, а

тому  дуже  популярний.  Нігтики  міцні,  як  округлі,  мають  згладжені
кути,  чіткі  лінії,  з-за  чого  вигідно  виглядають  в  будь-якому  образі.
Овальне  оформлення  підкреслює  тендітність,  ніжність  дівочих
пальчиків.  Відмінно виглядає така форма на середніх і довгих нігтях.
Існує кілька форм овальних пластин:

З прямими боками.
Класична.
Квадратна.



М’який квадрат
Ще одним вибором для ламких нігтів є форма м’який квадрат, що

представляє собою прямокутник з пом’якшеними закругленими краями.
Завдяки округлостями нігтики не будуть чіплятися за одяг. Ідеальним
манікюром  для  такої  форми  вважається  французький  класичний.
М’який квадрат підходить всім жінкам, крім власниць коротких пальців.

Мигдалеподібна
Мигдальне оформлення має округлу форму з завуженим кінцем, яка

за  зовнішнім  виглядом  нагадує  мигдалевий  горіх.  Мигдальні  нігтики
зовні  дуже  схожі  на  натуральні,  рук  і  пальчиків  вони  надають
витончений,  жіночний  вигляд.  Але  дана  форма  дуже  тендітна,  тому
робити її  рекомендовано на штучних або типсах зміцнити натуральні
нігтьові пластини гелем або акрилом.

Стилет
Ця форма являє собою неймовірно довгі  і  гострі  трикутники,  які

підійдуть  сміливим,  екстравагантним  дівчатам.  Стилет  візуально
подовжує  пальці,  тому  рекомендований  дівчатам  з  пальчиками
середньої  довжини  і  невеликими  долоньками.  Ця  форма  має  кілька
різновидів:

Гранована. Має кілька граней, нарощених за допомогою гелю.
Готична. Вузька трикутна форму з закругленими краями.
Піку. Тоненька і сильно звужена до кінчика нігтика форма.

PIPE
Унікальний,  своєрідний  нейл-дизайн  пайп  поєднує  в  собі

мигдалеподібну і  квадратної  форми.  Наростити такі  нігтики можливе
лише з штучних матеріалів, але вони міцні, зручні, практичні, красиві.
Зовні  пластина  нагадує  половинку  трубочки,  завдяки  чому  пальці
візуально  здаються  довшими.  Одним  з  найважливіших  переваг  даної
форми є те, що вона підходить як юним старшокласниць, так і зрілим
дамам.



Особливості підпилювання нігтів в домашніх
умовах

Перш  ніж  приступити  до  процедури  підпилювання  нігтів,
запам’ятайте деякі правила:

Підпилювання здійснюється на сухій поверхні.
Довжину вирівнюємо по найкоротшому.
Манікюр  робиться  при  хорошому  освітленні.  Найменші  деталі

можна розглядати через лупу.
Перш ніж  приступити  до  змалюванні  контуру,  візуально  уявіть

собі бажану форму.



Подпиливающих рухів в одну сторону повинно бути не більше 10.
Всі інструменти для манікюру повинні бути високої якості.
Щоб уникнути расслаиваний і зазубринок, подпилка здійснюється

повільно,  злегка  нахиленому  стані,  в  одному  напрямку  (від  краю до
центру).

Підпилювати дозволено нігтики, які від нігтьового ложа зросли на
2-3 міліметра.

Руки,  пальці  слід  періодично  змащувати  воском,  щоб  не  було
шорсткості.

Підготовка до процедури
Перед  початком  оформлення  нагідок  приготуйте  всі  необхідні

інструменти:

1. Манікюрні ножиці. Застосовуються для коригування форми і
укорочення нагідок до необхідної довжини.

2. Щипчики.  Використовуються  для  усунення  кутикули  і
задирок.

3. Пилочки. Допомагають коригувати форму і довжину нігтів.
Є такі види:



Одноразові з паперовою основою, зверху вкриті графітом.
Металеві.  Застосовуються  для  здорових,  не  пошкоджених

нігтьових пластин.
Пластикові. Підходять для натуральних нігтів.
Скляні.  Використовуються  для  підпилювання  тонких,  слабких

поверхонь, які піддавалися обгриженню.
Керамічні.

По зернистості пилки бувають:

Грубі, для спилювання штучного матеріалу (гелю, акрилу).
Середня, формує довжину пластини.
М’яка — для остаточної обробки.
Дуже м’яка — для полірування.

Ще для процедури нам знадобляться:

1. Палички дерев’яні.  З  їх  допомогою видаляють під  нігтями
забруднення і зрушують кутикули.

2. Щіточка для нігтів.  Очищає шкіру рук і  нігтьову пластину
від забруднень, пом’якшує загрубілу шкіру.

3. Засіб для зняття лаку. Видаляє старий лак, знежирює перед
фарбуванням пластину.

4. Засіб  для  розм’якшення  кутикули.  Спеціальний  крем  або
рідину, які розм’якшують шкіру кутикули і уповільнюють її зростання у
подальшому.

5. Коригуючий  олівець  білого  кольору.  Забарвлює  кінчики
нігтів з внутрішньої сторони.

Як надати красиву форму нігтям: покрокова
інструкція

Незалежно  від  того,  яку  форму  нігтів  ви  будете  створювати,
спочатку потрібно підготувати нігтьову пластину:

Видаліть старий лак і обезжирьте поверхню нігтьової пластини, за
допомогою засобу для зняття лаку.

Обробіть і обріжте кутикули і огрубілу нігтьову тканина.



Обробіть руки та нігті дезинфікуючим препаратом.
Приступаємо до створення квадратних нігтів:

Обріжте  ніготь  педикюрними  кусачками  по  прямій  лінії  до
потрібної довжини.

Обробіть ніготь пилкою. Для цього по середині нігтьової пластини
від  її  основи  до  вільного  краю  візуально  проведіть  лінію.  Обробку
пилкою треба проводити строго перпендикулярно до цієї лінії.

Кінчик нігтика після підпилювання повинен бути ідеально рівним.
Щоб  перевірити  прикладіть  до  нього  пилку.  Потрібно  щоб  куточки
нігтика знаходилися на одній лінії.

З  боків  злегка  обробіть  ніготь:  підпилюйте  паралельно  нашої
віртуальної лінії.

Якщо хочете отримати «м’який квадрат», куточки злегка округліть
пилкою.

Для гладкості поверхню пластини нігтя відполіруйте спеціальною
пилкою.

Після  завершення  процедури  очистіть  руки  і  нігті  від  пилу,
обробити живильним кремом.

Покрокове керівництво створення круглих і овальних форм нігтів.



За допомогою кусачок або манікюрних ножиць обріжте нігті до
потрібної  довжини.  Якщо  ви  робите  круглу  форму,  довжина  нігтя
повинна бути до 3 міліметрів.

Для  округлого  дизайну  пилкою  проробляйте  плавні  закруглені
руху за напрямком від бічного краю до середини нігтика.

Для овальної  форми спочатку вирівняйте  пилкою бічні  сторони
нігтя, потім краї треба закруглити.

В кінці  м’якою пилою потрібно згладити куточки до утворення
ідеального півмісяця.



Створення форми нігтя і способи її корекції
Створення форми як натуральних, так і штучних нігтів - одна з основних задач 

майстра манікюру. Технічно це завдання зводиться до запиливанию краю нігтя за 
бажанням клієнта або спеціаліста. Кінцевий результат повинен бути бездоганним, так як 
він багато в чому відображає якість роботи майстра і його естетичну підготовку. На жаль, 
не у багатьох школах даної теми в ході навчання приділяється увага, тому майстер часто 
орієнтується або на власне абстрактне бачення форми, або на смак свого клієнта. Техніка 
створення форми нігтя, безумовно, базується на принципах естетики і геометрії форм. 
Майстру манікюру, як істинному художнику, потрібно постійно тренувати очей для 
визначення чіткої геометрії форм. Що відрізняє фахівця від звичайного клієнта? На 
питання, яка форма нігтя подобається йому більше, клієнт дасть однозначну відповідь, 
покладаючись лише на свою суб`єктивну думку. А майстер-професіонал у виборі кольору 
і форми нігтя завжди буде дотримуватися базових правил, заснованих на фізиці і 
психології сприйняття. Спеціаліст побачить в будь-якій формі насамперед прості лінії і їх 
з`єднання. І тільки якщо ці лінії будуть геометрично правильними, професіонал зробить 
висновок про точність форми в цілому і про виробленому нею естетичному враження. 
Щоб майстри не губилися і не жахалися кожен раз, коли клієнт замовляє ту чи іншу 
форму нігтя, дана стаття докладно висвітлює саме цю тему.

Звичайно, будь-який майстер може перерахувати базові форми нігтя, але навряд чи 
він зможе дати точну характеристику. А між тим існує досить чітка класифікація 
основних форм, яка може бути запропонована клієнту, який прийшов в салон.

Найпоширеніша форма - квадратна. Вона володіє чітким контуром, кути її не 
бувають закруглені, торцева частина також ніколи не має нічого спільного з 
заокругленням. Мабуть, квадратна форма - найлегша у виконанні. Чи не тому багато 
фахівців до цих пір рекламують її як саму універсальну і модну, що насправді не має під 
собою досить вагомих підстав. Однак саме ця форма більш краща при виконанні 
майстром конкурсної роботи. Справа в тому, що при запилення квадратної форми немає 
ризику «відвести вгору» бічні лінії нігтя. А цей критерій оцінюється суддями нігтьових 
конкурсів дуже строго.

В даний час найбільш популярною стає овальна форма. Її часто плутають з 
класичної мигдалеподібної формою, допускаючи тим самим грубу помилку. Основна 
характеристика овальної форми полягає в тому, що її вільний край представляє собою 
округлу лінію, яка дзеркально відображає лінію кутикули. Ця форма зовсім не має кутів і 
повністю збігається з овалом.

форма сквоувал (Від англ. Square і oval) - це гібрид квадратної і овальної форм. В 
останні роки саме вона разом з овальною формою тримає лідерство, не уступаючи іншим 
своєї популярності. Форма сквоувал має кути, причому досить чіткі. У той же час у неї є і 
легке, майже непомітне закруглення вільного краю, яке на відміну від овальної форми не 
повторює лінію посмішки.

мигдалевидна форма вважається класичною, але одночасно і найважчою у 
виконанні. Адже для того, щоб створити 10 однакових мигдалеподібних форм на кожному
пальці, від майстра потрібно чималий досвід і чітке знання характеристик інших форм, їх 
класифікації. Перш за все, ця форма не має кутів, а закруглення торцевої частини 
виражено сильніше, ніж закруглення протилежної кутикули. Таким чином, мигдалевидна 
форма має дуже невелике загострення на кінці нігтя, яке повинно бути так слабо виділено,
щоб все нагадувало овальну форму. Сама назва «мигдалевидна» з`явилося, звичайно, не 
випадково. Уявіть собі форму мигдального горіха!



форму «Стилет» багато авторів вважають вельми екстравагантною або навіть вже 
вийшла з моди. Однак вона давно стала класикою, оскільки здатна значно підкреслити 
виграшні сторони форми руки і приховати наявні недоліки. Час від часу вона знову стає 
ультрамодного у звичайних клієнтів. Створення цієї форми не складає труднощів для 
досвідченого майстра, а при розумному нейл-арте отриманий результат не буде здаватися 
надто агресивним. Головна характеристика форми «стилет» - єдиний дуже чіткий гострий 
кут з торцевого боку нігтя. Якщо майстер робить найменше заокруглення цієї форми - він 
допускає велику помилку. Отже, існує п`ять класичних форм. Здавалося б, що може бути 
простіше - вивчити основні принципи їх виконання, і проблеми вирішені. Але не 
випадково на самому початку статті говорилося про те, що майстер постійно повинен 
тренувати очей, вивіряти все лінії як вихідної форми, так і бажаної. Справа в тому, що 
навіть дуже досвідчені майстри часто допускають елементарні помилки при виконанні 
форми, від чого загальний вигляд роботи серйозно страждає. З іншого боку, створюючи 
ідеальні і канонічні форми, приховуючи недоліки інших етапів роботи, фахівець може 
набрати чимало очок в свою користь. Необхідно відзначити, що при роботі з натуральним 
нігтем майстру часто доводиться миритися з вихідною формою нігтя клієнта, яка виступає
тут як обмежуючого чинника. Інша справа при роботі з штучними нігтями. Зіпсовані 
майстром форми (або ще гірше «відсутність форм») відображають якість роботи 
дизайнера і виявляють його «істинний» професіоналізм. Потрібно уточнити, що вираз 
«відсутність форм», яке іноді звучить як вирок фахівця, є професійним серед членів журі 
нігтьових конкурсів. При цьому суддя керується виключно чіткими естетико-
геометричними характеристиками виконаних форм. При найменшому відхиленні від цих 
характеристик арбітр має право зняти чималу кількість балів. Іноді професіоналу варто 
лише поглянути на нігті, щоб тут же винести свій вердикт. Буває, що навіть на 
професійних конкурсах судді знаходять все різновиди форм на одній тільки моделі. 
Іншого виходу, крім як тренувати очі і набивати руку, немає. Для бездоганного створення 
обраної форми недостатньо однієї тільки пилки і самого нігтя, натурального або 
штучного. Характеристик, які були описані раніше, теж замало. Щоб нігті всіх десяти 
пальців мали симетричні і однакові форми, розроблена спеціальна технологія 
обпилювання і надання форми нігтям. Взагалі технологій створення форм багато, але всіх 
їх поєднує те, що вони базуються на чіткій геометрії ліній та їх сукупності. У даній статті 
піде мова про саму універсальної і одночасно простий для вивчення технології 
обпилювання форм. Перш ніж створювати ці форми, необхідно потренуватися на типсах 
для штучного моделювання нігтів. Коли Ви перевіряєте свою роботу, намагайтеся 
орієнтуватися тільки на геометрію і чіткість виконання ліній відповідно до 
характеристиками тієї чи іншої форми. технологія Перш ніж описувати конкретні 
технології створення форми нігтів, потрібно визначити деякі орієнтири, встановити, щодо 
чого створювати чіткі лінії запилів і перевіряти правильність форм. Основною лінією, 
щодо якої створюється форма нігтя, є центральна вісь нігтя. Ця уявна лінія проходить не 
тільки через нігтьову пластину, а й через всю фалангу пальця. Таким чином, є п`ять чітких
осей, з`єднання яких знаходиться в центрі долоні. Центральна вісь нігтя ділить нігтьову 
пластину на дві половинки. Ці половинки при додаванні повинні повністю збігатися і бути
симетричними відносно один одного. Тільки в цьому випадку форма буде ідеальною. 
Якщо одна половинка не відповідає інший - форма вийде неправильної або її просто не 
буде. На самому початку освоєння техніки створення форми нігтів рекомендується робити
пропорційні запили зліва і справа нігтьової пластинки для того, щоб уникнути 
перепилювання з одного чи з іншого боку. Так, на кожні два рухи пилочкою з одного боку



має припадати два інших, з другого. Досвідчений майстер робить це автоматично, не 
рахуючи рухів. Йому допомагає професійний погляд на лінії, одержувані внаслідок 
запиливания. Якщо дотримуватися цих принципів, Ви отримаєте десять абсолютно 
однакових форм на всіх пальцях. До речі, для перевірки правильності форм їх 
розглядають тільки з тильної поверхні кисті, яка повинна бути повернена кінчиками 
пальців вгору. Якщо розглядати форми на поверхні столу, то оцінити їх правильно 
неможливо - такий парадокс людського зору. І останній, ключовий принцип, який 
визначає емоційне сприйняття роботи. Ви, як професійний майстер, коли-небудь 
замислювалися над питанням: що означає таке поняття, як елегантність нігтів? Однією 
тільки суб`єктивної оцінки тут недостатньо, існують загальноприйняті канони. Отже, нігті
вийдуть елегантними, якщо їх бічні, або пазухи лінії будуть паралельними. Це правило 
часто порушується майстрами, які виконують штучне нарощування. В результаті нігті 
здаються важкими і бочкоподібними. Варто лише «запараллелить» ці бічні лінії, і нігті 
будуть виглядати елегантними. Щоб бачити ці паралелі, теж потрібен великий досвід і 
тренування в оцінці форм нігтів. Цей принцип стосується всіх класичних форм (навіть 
мигдалеподібних і стилетів). Пам`ятайте, що форма нігтям задається в основному в 
області вільного краю, в той час як пазухи лінії повинні бути паралельними. На наведених
далі схемах всі технології даються з урахуванням сказаного раніше. Лінії запилів 
відзначені цифрами, які відповідають етапам запиливания. Почнемо вивчення зі створення
квадратної форми нігтів. Щоб полегшити сприйняття, базовий шаблон тут буде овальної 
форми.

Квадратна форма
1. запиливания паралелей. 2. Створення квадрата. Переривчаста лінія в області 

кутикули буде орієнтиром, щоб лінія краю не була перекошена щодо центральної осі. 
овальна форма

1. запиливания паралелей. 2. Відсікання кутів. 3. Зведення кутів справа і зліва на «ні»
з метою заокруглення відповідно до лінії кутикули. Сквоувал

1. Спочатку створіть форму квадрата. 2. Приклавши пилку до кутів, зведіть їх таким 
чином, щоб вийшло легке закруглення.

а. Правильна лінія краю. б. Неправильна лінія краю. мигдалевидна форма
1. Задайте початкову форму квадрата. 2. запив бічні сторони так, щоб ніготь в 

результаті знайшов зображений контур. 3. пилки зведіть чотири утворилися кута на «ні» і 
отримаєте мигдалевидну форму нігтя. Форма «стилет»
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